

**Інформація щодо виконання заходів із реалізації
засад відомчої політики із запобігання і виявлення корупції
у 2022 році**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	Підвищення рівня професійної компетентності та правосвідомості державних службовців обласної державної адміністрації	Згідно Плану роботи ЦППК на 1 та 2 півріччя	Олексюк О.І. Хабчук О.М. Керівники структурних підрозділів	На базі Регіонального Центру підвищення кваліфікації у 2022 році проведено 23 тематичних короткострокових семінарів (занять) за тематикою «Правові засади запобігання і виявлення корупції», на яких підвищили кваліфікацію 2305 державних службовця та посадових осіб місцевого самоврядування. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено 7 онлайн семінарів та практичних занять за участю 252 особи, надано 46 індивідуальних консультацій працівникам ОДА щодо додержання вимог антикорупційного законодавства. На офіційному вебсайті ОДА для практичного використання розміщено актуальні роз'яснення НАЗК.
2	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності	Упродовж року	Хабчук О.М. Керівники структурних підрозділів зі статусом юридичної особи	Уповноваженим підрозділом з питань запобігання і виявлення корупції систематично проводяться заходи, направлені на своєчасне виявлення можливого конфлікту інтересів працівників ОДА та здійснюється контроль за законним та повним способом його врегулювання з боку відповідних керівників. З

	державних службовців структурних підрозділів обласної державної адміністрації та її апарату			цією метою при прийнятті на державну службу проводиться перевірка щодо встановлення можливої спільної роботи близьких осіб, наявності у кандидата на посаду корпоративних прав, порівнянні на наявність приватного інтересу корпоративних прав та посадових обов'язків за майбутньою посадою. Здійснюється контроль за врегулюванням конфлікту інтересів з боку членів колективних органів, зокрема: дисциплінарної комісії апарату ОДА, конкурсних комісій, тендерних комітетів. Упродовж 2022 року не допущено порушень законодавства щодо врегулюванню конфлікту інтересів. Посадові особи облдержадміністрації в 2022 році до відповідальності за порушення законодавства в частині врегулювання конфлікту інтересів не притягались. Подань про проведення службових розслідувань від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції не надходило.
3	Забезпечення неухильного виконання державними службовцями обласної державної адміністрації антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів обласної державної адміністрації щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх чинному законодавству	Упродовж року	Хабчук О.М.	Діяльність сектору з питань запобігання та виявлення корупції, взаємодії з правоохоронними органами апарату ОВА щодо контролю за виконанням державними службовцями антикорупційного законодавства у 2022 році здійснювалась на підставі затвердженого головою ОДА плану роботи на 2022 рік з урахуванням воєнного стану в Україні з 24.02.2022 та положень листа НАЗК від 21.03.2022 №20-13/10165-22 "Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану". Упродовж 2022 року опрацьовано на наявність корупційних ризиків та відповідність чинному законодавству 702

				розпорядження голови ОДА та 272 наказу начальника ОВА, 57 розпоряджень голови ОДА з адміністративно-господарських та 245 кадрових питань. По 4 проєктам розпоряджень голови ОДА розробникам внесено зауваження та пропозиції, які були враховані
4	У передбачених законодавством випадках, проведення службових розслідувань в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання умов антикорупційного законодавства, повідомлення про такі випадки спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції	Упродовж року	Керівник апарату облдержадміністрації, Керівники структурних підрозділів ОДА	Подань від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції відповідно до частини 3 статті 65. ¹ Закону України «Про запобігання корупції» щодо проведення службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у 2022 році не надходило.
5	Виявлення та оцінка корупційних ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах та вжиття заходів щодо їх усунення	Упродовж року	Комісія з оцінки корупційних ризиків (Хабчук О.М.) управління внутрішнього аудиту та контрольно-аналітичної роботи (Козяр С.П.)	27 січня 2022 відбулось засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків в діяльності облдержадміністрації, яка утворена розпорядженням голови ОДА від 22.01.2021 року №24, на якому розглянуті результати виконання заходів Антикорупційної програми у 2021 році, надано завдання щодо перегляду та оцінки корупційних ризиків на 2022 рік, проведено інструктивно-методичне заняття з організації оцінки корупційних ризиків. В подальшому, у зв'язку з введенням з 24.02.2022 року воєнного стану в Україні, керуючись листом НАЗК від 21.03.2022 № 20-13/10165-22 робота з перегляду та оцінки корупційних ризиків не проводилась
6	Забезпечення контролю за своєчасністю подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за відповідний рік	У встановлені законодавством терміни	Хабчук О.М. Уповноважені особи структурних підрозділів	У зв'язку з введенням на території України з 24.02.2022 воєнного стану, прийняттям закону України №215-IX від 03.03.2022 та наступних актів законодавства, подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави

				або місцевого самоврядування відтерміновано на строк 90 календарних днів з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні.
7	Забезпечення умов для повідомлень працівниками про можливе порушення вимог антикорупційного законодавства, забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень, співпраці з викривачами	постійно	Хабчук О.М.	На офіційному вебсайті обласної державної адміністрації www.oda.zht.gov.ua в розділі «Запобігання проявам корупції» розміщено рубрику «Повідомлення про корупцію», в якій доступна інформація про функціонування внутрішніх та регулярних каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, а також розміщена електронна форма для відправлення повідомлення про корупцію (у тому числі анонімного) через вебсайт облдержадміністрації. Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації від 03.09.2020 № 488 «Про організацію контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства» внутрішніми каналами повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону визначено телефонну лінію (0412) 47-12-76 та електронну поштову скриньку antycor@apoda.zht.gov.ua . В 2022 році уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції розглянуто 3 повідомлення про можливі факти порушень антикорупційного законодавства, які надійшли через відділ роботи із зверненнями громадян апарату ОВА
8	Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при публічному висвітлюванні на офіційному	постійно	Відділ роботи із зверненнями громадян	Робота із запитам на інформацію проводиться згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Порядку складання, подання та розгляду запитів щодо надання

<p>веб-сайті облдержадміністрації інформації щодо діяльності облдержадміністрації</p>		<p>Керівники структурних підрозділів</p>	<p>публічної інформації в Житомирській обласній державній адміністрації.</p> <p>У 2022 році до Житомирської обласної військової адміністрації надійшло 158 запитів на інформацію, в яких порушено 284 питання, що на 195 запитів менше, ніж у відповідному періоді 2021 року (353 запити). Серед них: від фізичних осіб – 65 запитів; від юридичних осіб – 48 запитів; від представників засобів масової інформації – 17 запитів; від об'єднань громадян без статусу юридичної особи – 28 запитів.</p> <p>Електронною поштою – 146 запитів або 92 %, надіслано поштою – 7 запитів або 4,4 %, подано особисто – 4 запити або 3 % та записано на вимогу запитувача – 1 запит або 0,6 %.</p> <p>Результати розгляду запитів на інформацію: задоволено – 126 запитів або 79,7 % від загальної кількості;</p> <p>надіслано належним розпорядникам інформації відповідно до вимог частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» – 10 запитів або 6,3 % від загальної кількості;</p> <p>відмовлено в розгляді відповідно до пункту 1 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 18 запитам або 11,4 % від загальної кількості.</p> <p>Найбільш запитувані види публічної інформації: соціологічна – 57 запитів; довідково-енциклопедична – 47 запитів; статистична – 25 запитів; інші види інформації – 29 запитів.</p> <p>Найчастіше запитували: інформацію про заходи, спрямовані на подолання наслідків російської збройної агресії – 25 запитів (15,8 %); про діяльність релігійних громад області – 17 запитів (10,8 %); про надання копій розпоряджень</p>
---	--	--	--

				начальника обласної військової адміністрації та інших документів – 15 запитів (9 %). Усі запити на отримання інформації розглянуті відповідно до вимог чинного законодавства. Порушень терміну розгляду не встановлено.
--	--	--	--	---

Завідувач сектору з питань
запобігання та виявлення корупції,
взаємодії з правоохоронними органами
апарату облдержадміністрації

Олег ХАБЧУК